



Prefeitura do Município de Cruzeiro do Oeste

Estado do Paraná

EDITAL 098/2013

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº095/2013

VALTER PEREIRA DA ROCHA, Prefeito do Município de Cruzeiro do Oeste – Paraná, no uso de suas atribuições legais e servindo-se das faculdades do inciso IX, art.37, da constituição da República Federativa do Brasil, e considerando o Concurso Público Edital 095/2013, torna pública a retificação, conforme segue:

RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 095/2013

- **ITEM 02.** A tabela do cargos, requisitos, número de vagas, carga horária semanal, taxa de inscrição e salário base foi publicada de forma incompleta, onde se lê **Requisitos**, leia-se **Requisitos Mínimos**.

Segue abaixo a tabela correta com a alteração:

2. DOS CARGOS, REQUISITOS MÍNIMOS, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA SEMANAL, TAXA DE INSCRIÇÃO E SALÁRIO BASE

| Cargo | Salário base R\$ | Taxa Insc. (R\$) | Nº de vagas | C/H | Requisitos Mínimos |
|-----------------------------|------------------|------------------|-------------|-----|---|
| Agente de Defesa Civil | 1.038,68 | 60,00 | 06 + CR | 40 | Segundo grau completo e Carteira Nacional de Habilitação categoria "D". |
| Auxiliar Administrativo | 923,27 | 60,00 | 13 + CR | 40 | Segundo grau completo. |
| Auxiliar de Enfermagem | 923,27 | 60,00 | 06+ CR | 40 | Curso de Auxiliar de Enfermagem e registro no COREN. |
| Auxiliar em Saúde Bucal | 923,27 | 60,00 | 05+ CR | 40 | Curso de Auxiliar em Saúde Bucal e registro no CRO. |
| Auxiliar de Serviços Gerais | 703,99 | 40,00 | CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |
| Borracheiro | 703,99 | 40,00 | 01 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |
| Coveiro | 703,99 | 40,00 | 01+ CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |
| Eletricista | 923,27 | 60,00 | 01 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |
| Eletricista Automotivo | 923,27 | 60,00 | 01 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa . |
| Engenheiro Civil | 2.077,36 | 90,00 | 01 + CR | 40 | Graduação em Engenharia Civil e registro no CREA. |
| Mecânico | 923,27 | 60,00 | 01 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |
| Médico – Clínico Geral | 5.702,89 | 90,00 | 02 + CR | 20 | Graduação em Medicina e registro no CRM. |
| Médico Veterinário | 1.558,02 | 90,00 | 01 +CR | 40 | Graduação em Medicina Veterinária e registro no CRMV. |
| Merendeiro | 750,16 | 40,00 | CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |
| Motorista (Categoria D) | 923,27 | 60,00 | 05 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa e Carteira Nacional de Habilitação categoria "D". |
| Motorista (Categoria E) | 923,27 | 60,00 | 01 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa e Carteira Nacional de Habilitação categoria "E." |
| Operador de Máquinas | 1.117,15 | 60,00 | 02 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa e Carteira Nacional de Habilitação categoria "C". |
| Operário | 703,99 | 40,00 | 24 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |
| Operário | 703,99 | 40,00 | 02 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |



Prefeitura do Município de Cruzeiro do Oeste

Estado do Paraná

| | | | | | |
|---|----------|-------|---------|----|---|
| (Distrito de São Silvestre) | | | | | |
| Pedreiro | 923,27 | 60,00 | 01 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |
| Professor de Educação Infantil | 1.451,00 | 90,00 | 19+ CR | 40 | 2º grau completo na modalidade Normal (Magistério) ou formação em nível superior em Curso de Licenciatura de Pedagogia ou Normal Superior em Instituições de Ensino Superior. |
| Professor de Educação Física | 1.451,00 | 90,00 | 01 + CR | 40 | Graduação em Educação Física – Bacharelado e registro CREF. |
| Professor de Educação Física para a Educação Infantil e Séries Iniciais do Ensino Fundamental | 725,50 | 90,00 | 02 + CR | 20 | 2º grau na modalidade Normal (Magistério) e Graduação em licenciatura em Educação Física e registro CREF. |
| Psicólogo | 1.558,02 | 90,00 | 01 + CR | 30 | Graduação em Psicologia e registro no CRP. |
| Técnico Agrícola | 980,97 | 60,00 | 03+ CR | 40 | Curso Técnico Agrícola em nível médio ou pós-médio e registro no CREA. |
| Técnico em Farmácia | 980,97 | 60,00 | 03 + CR | 40 | Curso Técnico em Farmácia em nível médio ou pós-médio e registro no CRF. |
| Técnico em Informática | 980,97 | 60,00 | 01 + CR | 40 | Curso Técnico em Informática em nível médio ou pós-médio. |
| Técnico em Segurança do Trabalho | 980,97 | 60,00 | 01 + CR | 40 | Curso Técnico em Segurança do Trabalho e registro no Ministério do Trabalho e Emprego. |
| Tratorista | 923,27 | 60,00 | 02 + CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa e Carteira Nacional de Habilitação categoria “C”. |
| Vigia | 826,28 | 40,00 | 04+ CR | 40 | 4ª série do ensino fundamental completa. |

CR – Cadastro de Reserva

Cruzeiro do Oeste-Pr, 21 de março de 2013.

VALTER PEREIRA DA ROCHA
PREFEITO MUNICIPAL